



## **В г. Сарапуле несовершеннолетний местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому во время ссоры в кафе**



**Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело в отношении 17-летнего нигде не работающего и не обучающегося жителя г. Сарапула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, накануне случившегося, в ночь с 22 на 23 февраля текущего года, подозреваемый и двое его 18-летних знакомых употребляли спиртные напитки в кафе, расположенном на ул. Гончарова г. Сарапула. Около 3 часов на улице возле кафе, куда молодые люди вышли покурить, между ними произошла ссора. Сразу после конфликта подозреваемый ушел домой, а двое его знакомых вернулись в кафе и продолжили употреблять



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

спиртные напитки. Через некоторое время подозреваемый вернулся в кафе с ножом и два раза ударил им одного из знакомых в грудную клетку и плечо, причинив тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Потерпевший смог выхватить нож и откинуть его к стене, после чего с ножевыми ранениями был доставлен в больницу, где прооперирован и в результате своевременно оказанной медицинской помощи остался жив.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления – нож, допрошены все участники конфликта и свидетели из числа посетителей и персонала кафе, назначены судебно-медицинские и другие необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1316589>